



ÖNFK's Styrelsemöte

Protokoll

Datum: Tisdag 16 Augusti 2022

Närvarande: Jonatan Öhman, Mats Haapaniemi, Susanna Gidlund

Roger Englund, Marianne Hjort, Laila Marakatt

Anna Östdahl och Niclas Lindmark

Tid: 18:00 **Plats:** Telefonmöte

Dagordning:

- 1) Mötets öppnande: Till ordförande för mötet valdes Susanna Gidlund som öppnar mötet.
- 2) Kallelse: Kallelsen har gått ut via meddelande och mail till ledamöterna.
- 3) Val av justerare: Anna Östdahl och Roger Englund.
- 4) Godkännande av dagordning: Dagordningen godkännes.
- 5) Genomgång av föregående protokoll: Susanna gick igenom föregående protokoll.
- 6) Sekreteraren, inkommande/utgående post: se. Punkt 9
- 7) Kassörens redogörelse: Sofie redogör till nästa möte. Det är klart med konto och utlandsbetalning. Kassören vill även ha underlag från lotteriförsäljningen.
- 8) Provverksamhet: Gunilla kollar upp vem som blir provledare för Dundret provet . 21-22/4-23. Provtablån för år 2023 ska skickas in senast 31/10-22
- 9) Nytt från FA-VU/FA-DURK/FA-PUR: Provtablån för år 2023 uppdateras.
- 10) Arbetsgruppen för ÖNFK organisation: Kallelse skickas till Tony för nästa möte.
- 11) Innehåll till Hemsidan och Facebook: Efter avslutat prov skickas kritiker även till Jonatan . och Roger. Även Styrelseprotokollen samt Sponsorerna så att det kommer till Hemsidan.
- 12) Årsboken: Provledare skickar efter avslutat prov, kritiker, prislistor, samt foton till Anna.

13) Övriga frågor:

- Kvarvarande vandringspriser: Trasigt vandringspris kasseras, resterande vandringspriser delas ut, med start under höstproven.
- Lager av glas/priser: Uppdaterar hur många glas det finns, samt meddelar hur många glas man delat ut vid varje prov.
- Diplom och domarböcker: Anna kollar att det blivit beställt!
- Utdelade Diplom: Provledarna kollar upp att diplom skickas ut till pristagarna.
- Avtackning av fd. kassören.
- Helikoptertransport: Enligt önskemål fortsätter Helikoptertransport som vanligt.

Det beslutades på mötet att deltagare betalar 350kr/pers
och medföljande i mån av plats 750kr.

14) Nästa Möte: 1 November 2022 kl.18:00 i Skaulo.

15) Reseersättning: -

16) Mötets avslutning: Susanna avslutar mötet.

Justerat av: Anna Östdahl

Justerat av: Roger Englund

Sekreterare vid mötet: Niclas Lindmark